3-K.KBapTUPpa, 72.4 M2, 1/3 3T.
Tobonbcek, MoaropHaa YacTb

TioMeHcKasa 0651, r Tob6onbcek, yn Kuposa, o 41

P 6 400 000




KK «[oXMHa» — XKMTOWM KOMMIEKC COBPEMEHHbIX
KUPMUYHbIX KOPMYCOB B UICTOPUYECKOM panoHe
ropopa.

OnuncaHwWe : KBapTMpa yOTHaa , CBeT/aq,
MPOCTOPHAaaA U o4eHb Tersaga. B goMe yCTaHOBMEHO
ra3oBoOe OTorsieHue .

NpenmyLiecTtBa: NoNHOCTbIO KMPMMYHbIE OMa.
CoBpeMeHHOE apXUTEKTYPHOE peLLeHNne.
OcCTeKneHHble NOOXXN BO BCeEX KBapTUpax. Bxoabl
CO ABOpa C ABOMHbIMM TaMbBypamu.
BesonacHoCTb: Ha ABepax noabe3nos
yCTaHOBeHbl LOMODOHbI — AOCTYM K KBapTUPaM
BO3MOYXEH TOJTIbKO MO 3MEKTPOHHOMY KITO4Y UN
NMNYHOMY 3BOHKY XWUbLLaM.

NHdpacTpyKTypa: KoOMMMeKc HaxoamMTcs B LeHTpe
ropofa. B AByx warax xoabbbl OT KOMM/1eKca —
OCTaHOBKa 06LLEeCcTBEHHOro TpaHcnopTa. LLkona
N2l 1 g.cag.ckBep AnabbeBa ,ANeKcaHapOBCKNI
cafn, MNMNpamMmckom B3B03, KpacHas nioLlanb,
MarasuHbl.

3BOHUTE MOKaXkeM B Ntoboe yaobHoe BpeMa.




KonmnyectBo KOMHaT: 3

Mnowanb KyxHu: 10 M2

SDTaxen B gome: 3

Tun 6ankoHa: 6ankKoH

Hanunume TenedpoHa: HET

Bug 13 oKoH: BO ABOP U Ha ynuuy
TN ooMa: KUPNUYHbIA

O6uwaga niowanb: 72.4 M2

dtax: 1

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUM
Hanunymne mebenn: HeT

BblicoTa MOTONMKOB B MeTpax: 3 M.
Tvn KoMHaT: U3onmnpoBaHHasda



CHHTE

3.96

3.33

4.35

40‘7

bazapHas
nNNowaas

yn. Kupoea

am ApxaHrena
Muxauna




